
令和２年第２回足立区議会定例会会議次第   第  ３  号 

令 和 ２ 年 ６ 月 ２ ５ 日  午 後 １ 時 開 議  

 

第 １ 一般質問について 

長井 まさのり  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 認知症対策について 

２ 北綾瀬・六町地域のエリアデザインについて 

３ その他 

 

にたない  和  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 危機対応について 

２ 教育について 

３ その他 

 

西の原 えみ子  議 員 （日本共産党足立区議団） 

１ 一人ひとりの子どもに丁寧に寄り添い、心のケアにしっかり取り組む手厚い 

教育を 

２ 防災まちづくりについて 

３ その他 

 

岡 安 たかし  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 新しい生活様式における地域の再生について 

２ 子どものメンタルヘルスについて 

３ その他 

 

へんみ 圭 二  議 員 （無 会 派） 

１ 足立区議会の古びたシステムをバージョンアップ 

２ コロナ後の災害対応 

３ その他 

 

第 ２ 第６８号議案 令和２年度足立区一般会計補正予算（第７号） 

第 ３ 第７９号議案 足立区職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例 

第 ４ 第８０号議案 江北小学校新築工事請負契約 

第 ５ 第８１号議案 江北小学校新築電気設備工事請負契約 

第 ６ 第８２号議案 江北小学校新築給排水衛生設備工事請負契約 

第 ７ 第８３号議案 綾瀬小学校改築工事請負契約 

第 ８ 第８４号議案 綾瀬小学校改築電気設備工事請負契約 

第 ９ 第８５号議案 綾瀬小学校改築給排水衛生設備工事請負契約 

第１０ 第８６号議案 綾瀬小学校改築空調設備工事請負契約 

第１１ 第８７号議案 鹿浜中学校旧校舎その他解体工事請負契約 

第１２ 第８８号議案 鹿浜地域学習センター大規模改修工事請負契約 

第１３ 第８９号議案 鹿浜地域学習センター大規模改修電気設備工事請負契約 

第１４ 第９０号議案 鹿浜地域学習センター大規模改修機械設備工事請負契約 

第１５ 第９１号議案 特別養護老人ホーム扇空調設備改修その他工事請負契約 

第１６ 第９２号議案 文書管理システム用パソコンの購入について 



第１７ 第６９号議案 足立区特別区税条例等の一部を改正する条例 

第１８ 第７０号議案 足立区文化・読書・スポーツ推進委員会条例 

第１９ 第７１号議案 足立区総合スポーツセンター条例の一部を改正する条例 

第２０ 第７２号議案 足立区ＮＰＯ活動支援センター条例の一部を改正する条例 

第２１ 第７３号議案 足立区放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例

の一部を改正する条例 

第２２ 第７４号議案 足立区文化・読書・スポーツ総合推進会議条例を廃止する条例 

第２３ 第７５号議案 権利の放棄について 

第２４ 第７６号議案 足立区子どもの医療費の助成に関する条例の一部を改正する条例 

第２５ 第９３号議案 足立区障がい福祉センターあり方検討委員会設置条例を廃止する条例 

第２６ 第９４号議案 特別区道路線の認定について 

第２７ 第７７号議案 足立区青少年問題協議会条例の一部を改正する条例 

第２８ 第７８号議案 足立区立保育所の指定管理者の指定期間延長について 

第２９ 第９５号議案 足立区義務教育施設建設資金積立基金条例の一部を改正する条例 

第３０ 第９６号議案 調停の申立てについて 

第３１ 第９７号議案 調停の申立てについて 

第３２ 第９８号議案 調停の申立てについて 

第３３ 第９９号議案 調停の申立てについて 

第３４ 第 100号議案 調停の申立てについて 

第３５ 元受理番号４ 中途難聴者に対する補聴器購入費助成を求める陳情の撤回について 

第３６ 議員提出第５号議案 足立区ながらスマホの防止に関する条例 
 

 

   令 和 ２ 年 ６ 月 ２ ５ 日  

         足 立 区 議 会 議 長      鹿  浜    昭  


